

результативність роботи. Створений ним колектив „Свічадо” – неодноразовий переможець районних і обласних мистецьких конкурсів.

Заслуговує на увагу організація науково-дослідницької роботи ліцеїстів . Діяльність наукового товариства „Прометей” , до якого входять еколого-натуралістична , філологічна , фізико-математична , історико-краєзнавча секції та секція спецдисциплін має за мету формування творчої особистості ліцеїста . Проте , керуючи науково-дослідницькою діяльністю ліцеїстів , керівникам секцій слід активізувати роботу по залученню учнів до участі в районних , обласних конкурсах відповідного напрямку , в роботі МАН.

Аналіз завдань тематичного оцінювання свідчить про те, що вчителі ліцею використовують різні форми контролю (тестова перевірка, усне опитування, письмові завдання) забезпечують диференціацію завдань.

В ході перевірки контрольними замірами охоплено 97 учнів.

Проведені контрольні роботи в основному показали об'єктивність оцінювання навчальних досягнень учнів.

Найвищу якість знань продемонстрували учні ліцею з біології (93 % - 11 клас), хімії (80 % - 9 клас), фізики (88% - 11 клас), історії (88% -11 клас), української мови (100% - 11 клас), геометрії (80 % -9клас)

Результати контрольних робіт з математики, іноземної мови свідчать, що з цих предметів учні ліцею в основному працюють на достатньому і середньому рівнях(крім 11 класу). середній показник якості знань відповідно становить 56 % з математики і 55 % з іноземної мови.

Значна розбіжність (42 %) спостерігається при оцінюванні навчальних досягнень учнів 8 класу з української мови (вч. Марчук І.О.) – контрольна робота в порівнянні з семестровим оцінюванням. За наслідками семестрового оцінювання з зарубіжної літератури майже третя частина учнів працює на високому рівні. При написанні контрольної роботи жоден з них не підтвердив балів високого рівня .

Якщо проаналізувати якість знань ліцеїстів в розрізі класів за наслідками проведених контрольних робіт , вона становить :

8 клас – 58 %

9 клас -73 %

10-а клас – 63 %

10-б – 54 %

11 клас – 83 %

Аналіз проведених контрольних робіт засвідчив , що з 97 учнів , що писали контрольні роботи на високому рівні працює лише п'ята частина .

За підсумками проведення II етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних дисциплін ліцей має високий показник результативності – 34 призери і знаходиться на II місці після Шумської ЗОШ І-ІІІ ст №2 , яка має 38 призерів . Порівняно з попередніми роками кількість призерів олімпіад в ліцеї зменшилася. Учениця ліцею Мирончук Наталія захищає честь області на Всеукраїнській олімпіаді з біології